

Na temelju članka 36. Statuta Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko - križevačke županije" broj 08/09,12/09,10/10. i 7/11) i članka 1. Odluke o izvršavanju proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2012. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije „broj 13/11) Župan Koprivničko-križevačke županije donosi

**TEKUĆI PROJEKT: T – 100015**  
**POTICANJE OSIGURANJA U POLJOPRIVREDI**  
**MJERILA I KRITERIJE**  
**na području Koprivničko – križevačke županije**  
**za 2012. godinu**

I.

**Opći dio**

Tekući projekt: T-100015 poticanje osiguranja u poljoprivredi mjerila i kriterije na području Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Tekući projekt) provodi se sukladno Mjerilima i kriterijima za poticanje osiguranja u poljoprivredi na području Koprivničko-križevačke županije.

Potpora (subvencija) osiguranju podrazumijeva dodjelu nepovratnih sredstava korisnicima osiguranih Proračunom Koprivničko-križevačke županije za 2012. godinu na Razdjel 00601- Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj i turizam, Tekući projekt 100015 poticanje osiguranja u poljoprivredi, na kontu 3523 – subvencije poljoprivrednicima, obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima u iznosu od 170.000,00 kuna.

Iz osiguranih sredstava u 2012. godini mogu se financirati zahtjevi korisnika koji su policu osiguranja sklopili tijekom 2011. i 2012. godine.

III.

**Korisnici poticaja za osiguranje usjeva i višegodišnjih nasada**

Potporu osiguranju može ostvariti obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, trgovačko društvo, obrt i zadruga u svojstvu osiguranika za svoju proizvodnju osiguranu policom osiguranja od šteta ukoliko ispunjava slijedeće uvjete:

- da je podnositelj zahtjeva upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, odnosno da je djelatnost pravne osobe poljoprivredna proizvodnja
- da se prebivalište, odnosno sjedište, te mjesto osigurane proizvodnje nalazi na području Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Županija),
- da je polica osiguranja usjeva i/ili višegodišnjih nasada zaključena u razdoblju od 01. siječnja 2011. godine do 30. rujna 2012. godine.

IV.

**Svrha Programa osiguranja usjeva i višegodišnjih nasada**

Svrha Programa je potaknuti poljoprivredne proizvođače na osiguranje poljoprivredne proizvodnje na vlastitom poljoprivrednom zemljištu, s ciljem minimaliziranja iznosa šteta uslijed mogućih elementarnih nepogoda, posebno tuče i poplave, te osiguranje plastenika i staklenika za štete nastale uslijed olujnog nevremena i tuče. Smanjenje ukupnih troškova osiguranja za osiguranike realizira se putem Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o ostvarenju prava na potporu,

osiguranja od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi, ribarstvu i šumarstvu, ("Narodne novine" broj 185/04), (u daljnjem tekstu: Pravilnik), za sve poljoprivredne proizvođače na nacionalnoj razini.

Subvencionira se osiguranje usjeva, višegodišnjih nasada, te osiguranje staklenika i plastenika osiguranih od šteta nastalih uslijed olujnog nevremena i tuče.

Županija sudjeluje u sufinanciranju premije osiguranja, na način da osiguraniku po pojedinoj zaključenoj polici osiguranja, sufinancira iznos najviše do 25% troška plaćene premije osiguranja, ali ne više od 15.000,00 kuna.

Također Županija sufinancira iznos najviše do 25% troška plaćene premije osiguranja, ali ne više od 20.000,00 kuna po skupnoj polici osiguranja, utvrđene na osnovu zbroja iznosa premija više osiguranika bez obzira na osigurani rizik za koji je sklopljena polica osiguranja, na regionalnoj razini.

Osiguranik, odnosno korisnik potpore neovisno o korištenju potpore sukladno Pravilniku istu može koristiti, kako putem podnošenja zahtjeva sukladno ovom Tekućem projektu, tako i prema sličnim programima kod jedinica lokalne samouprave ukoliko su usvojeni.

V.

### **Maksimalni i minimalni iznos potpore (subvencije) prema programu**

Subvencionirana potpora dijela premije osiguranja po polici osiguranja ostvaruje se nakon cjelovite isplate ugovorene ukupne premije u iznosu do 25%, odnosno, najmanji iznos subvencije je 150,00 kuna, a najviši iznos 15.000,00 kuna za pojedinu fizičku, odnosno pravnu osobu u tijeku 2011. i 2012. godine, dok je po skupnoj polici osiguranja najviši iznos 20.000,00 kuna, bez obzira na iznos osnovice ukupno sklopljenih polica osiguranja i visine ukupne premije po pojedinom osiguraniku.

VI.

### **Postupak ostvarivanja potpore( subvencije)**

Postupak ostvarivanja subvencije poticanju osiguravanja u poljoprivredi provodi se temeljem usvojenog Tekućeg projekta, a nakon objavljivanja Javnog poziva za poticanje osiguranja u poljoprivredi na području Koprivničko–križevačke županije (u daljnjem tekstu: Javni poziv), koji se objavljuje u javnim medijima i na web stranici Županije.

Javni poziv sadrži:

- naziv tijela koje objavljuje javni poziv,
- predmet javnog poziva,
- uvjete za odobrenje potpore osiguranju,
- rok podnošenja zahtjeva
- podatke o dokazima o ispunjavanju uvjeta za dodjelu poticaja osiguranju.

Javni poziv je otvoren do 30. rujna 2012. godine, odnosno do utroška sredstava.

Zahtjevi korisnika koji udovoljavaju uvjetima iz članka 6. ovog Tekućeg projekta, biti će realizirani po izradi Rješenja o isplati subvencije za osiguranje i ovjeri istog od Župana Koprivničko–križevačke županije, te isplaćeni putem Upravnog odjela za financije i proračun Koprivničko–križevačke županije isključivo na žiro račun podnositelja zahtjeva.

VII.

### **Dokumentacija**

Zahtjeve za potporu (subvenciju) osiguranju korisnici podnose Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvoj i turizam Županije na propisanom obrascu koji

je sastavni dio ovog Tekućeg projekta, a zaprimaju se od dana objave Javnog poziva do 30. rujna 2012. godine, odnosno do iskorištenja sredstva sukladno Tekućem projektu. Ukoliko se osigurana sredstva iskoriste ranije od 30. rujna 2012. godine na web stranici Županije objavit će se informacija o istom, te se naknadno prispjeli zahtjevi više neće razmatrati.

Uz zahtjev za odobrenje potpore (subvencije) osiguranju prilaže se:

1. Dokaz da je podnositelj zahtjeva upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava; za pravne osobe statusni dokument-obrtnica, rješenje trgovačkog suda.
2. Ovjereni kopija zaključene police osiguranja ;
3. Potvrdu osiguravajućeg društva s kojim je sklopljena polica, potpisanu od osobe ovlaštene za zastupanje, da je ugovaratelj osiguranja izvršio isplatu police;
4. Dokaz da nema dugovanja po osnovi zakupa ili koncesije državnog poljoprivrednog zemljišta, ukoliko se na istom odvija poljoprivredna proizvodnja koja je predmet osiguranja;
5. Preslika posjedovnog lista na kojem je osiguran usjev ili kopija gruntovnog izvotka ili kopija obrasca br.1. za prijavu poticaja u tekućoj godini.

Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

#### VIII.

Po okončanoj realizaciji Tekućeg projekta Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj i turizam sačinili će Izvješće o realizaciji Tekućeg projekta poticanja osiguravanja u poljoprivredi na području Koprivničko križevačke županije i podnijeti ga Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije na usvajanje.

### **ŽUPAN KOPRIVNIČKO -KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE**

KLASA:320-01/12-01/29  
URBROJ:2137/1-05/ 06-12-01  
Koprivnica, 10. svibanj 2012.

**ŽUPAN  
Darko Koren, ing.građ.**